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- Egyre terebélyesedik a Magyar 
párt fája. Egyre ujabb és ujabb 
ombos ágai nőnek ki: a külön- 
öző altagozatok. Nemsokára el 
ell jönnie annak az időnek, ami- 
or minden romániai magyar mel- 
ékkörülményekre és önös érde- 
ekre való tekintet nélkül hiven, 
ecsületesen és fentartás nélkül az 
rszágos Magyar Párt zászlaja alá 
ömörül. Hátsó gondolat nélkül 
orakozik a Magyar Párt csata- 
endjébe és nem a konjunktura 

nuló kedvezéseitől és esetlegessé- 
geitől vezérelteti magát. Hogy ez 
megállapitás nem indokolatlan, 
izonyitja a Temesvárott a Belvá- 
osban tartott előértekezlet előtt 
gyik jelenlevő által tett követ- 
ező kijelentés: 
Most már én is belépek a 
lagyar Pártba, mert lepaktált a 
ormánnyal és igy nem lehetek 

II tellemetlenségeknek kitéve ma- 
arságom miatt. 

Ezek az uj magyarok a régiek- 
tel szemben, akik akkor is magya- 

oknak vallották magukat, amikor 
z talán nem volt egészen oportu- 
lus. Erre az egyik felszólaló is 

talt. Nem a viszonyok, nem a 
8 törülmények, nem a konjunktura 
4 ehetnek valakit igazán magyarrá, 
"lanem az őszinte belső érzés, a 
at ggyőződés, a nyelvhez, a nem- 
eti kulturához való tántorithatat- 

an ragaszkodás és ennek semmi 
örülmények között való meg nem 
agadása. Es ha akadnak egyesek, 
a akadnak lapok, amelyek ezt 

em értik meg és szofisztikus han- 

rövlál 

alovagokat a magyarság elé 

vetendő példának állitani, ugy 

csak azt bizonyitja, hogy nin- 

nek a lelki emelkedettségnek 

izon a fokán, amelyet egy kisebb- 

égi nemzet érdekeinek önzetlen 

zolgálata feltételez. 
Allitólagos szelekcióról is olvas- 

ttunk az önkényes kombinációk- 

al és ferditésekkel kapcsolatban. 

szelekció önmagától végbemenő 

vamat. A magyarság egészséges 

rvezetéből minden operációs be- 

lkül ki fognak válasz- 
, akiket a konjunktura 

jt a párt karjaiba. A férgese 

ndig és mindenütt elhull. Ezek- 

nem kell félteni a Magyar 
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Pártot. A politikai kaméleonokat 
is könnyen felismerhetővé teszi ál- 
landó szinváltozásuak. A magyar- 
ság szervezkedése ismét előreha- 
ladt egy hatalmas lépéssel és az a 
lelkesedés, amely a szervezkedés 
munkáját kiséri, biztositék arra, 
hogy a magyarság egységén sem 
rosszindulatu ferditések, de az 
ólomkatonák semmiféle hada sem 
vehet erőt. 
A Temesvárott és Temesmegyé- 

ben lefolyt szervezkedő gyülések- 
ről az alábbiakban számolunk be: 

A Belvárosban 
a Lloyd Társulat tárgyalási ter- 
mében a tagok nagy száma előtt 
Ungár Adolf dr. emelkedett 
hangu beszédben mutatott rá arra, 
hogy egyetlen egy kisebbségi nem- 
zet sem engedheti meg magának a 
politikától való tartózkodás luk- 
szusát. Hangoztatta a szervezke- 
dés szükségességét, mert csak igy 
remélheti a magyarság, hogy azo- 
kat a jogokat, amelyek megilletik, 
ki is vivhatja a maga részére. Fel- 
hivást intézett a jelenvoltakhoz, 
hogy igyekezzenek minél több uj 
tagot szerezni a Magyar Pártnak, 
majd az előzetesen folytatott meg- 
beszélések alapján javasolta, hogy 
a következő tagokból álló jelölő- 
bizottságot küldjön ki az értekez- 
let, amely visszatükrözője akar 
lenni a Belváros gazdasági és tár- 
sadalmi strukturájának: Ungár 
Ármin, Kabos Ármin, Sebes- 
tyén Béla, Babcsányi Ferenc 
kereskedők, Faragó Sándor dr. 
teológiai tanár, Páll György dr. 
hirlapiró, Martzy Mihály isko- 
laigazgató és Raskó Sándor dr. 
ügyvéd. 
Alföldi Géza dr. inditványá- 

ra az értekezlet a belvárosi alta- 
gozat elnöki tisztségére Járosy 
Dezsőt, az ügyveztő elnöki tiszt- 
ségre pedig 
jelölte. 
Várnay Elemér dr. szerint 
ag a jelölőbizottság 
nem reprezentálja a Belváros ma- 
gyarságának teljesen hü képét. (A 
jelölőbizottságban ugyanis sem az 
orvosok, sem az iparosok, sem a 

tisztviselők, sem a gyárosok, sem 

a bankárok nem nyertek képvise- 
letet. - A szerk.) Inditványozom, 
- mondotta - hogy hatalmaztas- 

sék fel a jelölőbizottság arra, hogy 

Frigyes 

Ungár Adolf dr.t 

urarpvTain 

önmagát megfelelően kiegészitse, 
mert kivánatos, hogy szóhoz jut- 
hassanak benne azok is, akik ed- 
dig is dolgoztak a magyarság ér- 
dekében és akik korábban is mer- 
ték magukat magyaroknak vallani. 
Légrádi István hangsulyozta, 

hogy Várnay Elemér dr. kezdettől 
fogva a legintenzivebben résztvett 
a Magyar Párt munkálataiban és 
néhány hét előtt - nem tudja 
pontosan az okát - de valósznü- 
leg személyi okokból lemondott in- 
tézőbizottsági tagságáról. Kérte 
Várnayt, hogy szintén vegyen 
részt a jelölőbizottság munkájá- 
ban. 
Várnay Elemér dr. kijelen- 

tette, hogy Légrádi tévedésben 
van, mert nem személyi, hanem 
tárgyi okok késztették az intéző- 
bizottságból való kilépésre. A Ma- 
gyar Pártban egyébként, mint köz- 
katona továbbra is a legnagyobb 
lelkesedéssel fogja teljesiteni köte- 
lességét. 

A Józsefvárosban 
az altagozat megalakitása több 
száz résztvevő jelenlétében a Scho- 
lier-féle vendéglőben folyt le. A 
Temes-torontáli tagozat képvise- 
letében megjelent Veterány 
Viktor dr. ügyvezető elnök a párt 
több vezető személyisége kiséreté- 
ben. Kabos Ármin lendületes 
szavakban ismertette a fomániai 
magyarság helyzetét, majd Ko- 
vács Béla dr. beszámolt az előké- 
szitőbizottság munkájáról s jelen- 
tette, hogy a Józsefváros ötezer 
polgára közül eddig ezérkétszáz 
lépett be a pártba. A megejtett vá- 
lasztás során elnök lett Kovács 
Béla dr, alelnökök Hermann 

és Németh József dr., 
titkár Miechalovitz István dr., 
pénztáros Bogma Miklós, ellen- 
őrök Daun Viktor és Mühlho- 
fer József. Azután megválasztot- 
ták a választmányt, melynek név- 
sorát már a mult heti jelölő gyü- 

lést ismertető cikkünkben közöl- 
tük. Kovács Béla dr. megköszönte 
a maga és társai nevében a veze- 

tőségbe vetett bizalmat. Tóth 
sándor, Brebera Vencel dr. és 

Veterány Viktor dr. buzditó 
szavai után a gyülés véget ért. 

ő Végvár község 

magyarsága nagy lelkesedéssel 
csatlakozott az Örszágos Magyar 

Tim socara II. évf. 95. szánt. 

ban 

Mindenütt lelkesedéssel tömörülnek a Magyar Párt zászlaja alá - Altemesvári, végvári, 

buziásfürdői és szinérszegi szervezkedő gyülések 

Párthoz és szintén vasárnap alaki- 
totta meg az ottani altagozatot. A' 
párt temesvári központja részéről 
a szervezkedő gyülésen résztvettek 
tosenthal Marcel dr., Ken- 
delhoffer Károly és Kubán 
Endre szerkesztő. Délelőtt tizen- 
egy órakor folyt le az előértekez- 
let. délután háromkor pedig az 
alakuló közgyülés. A taggyüjtő 
iveket eddig háromszázan irták 
alá, akik majdnem valamennyien 
meg is jelentek a közgyülésen. 
A gyülést Zöld Mihály refor- 

mátus lelkész nyitotta meg, öröm- 
mel üdvözölte a központi küldötte- 
ket, mert jövetelükkel végre lehe- 
tővé válik a végvári magyarok 
vágya: a Magyar Párthoz való 
csatlakozás. Rosenthal Mar- 
cell dr. kifejtette a szervezkedés 
szükségességét, valamint a Magyar 
Párt céljait és feladatát. Tetszés- 
sel fogadott szavai után a jelenle- 
vők egyhangulag kimondták a 
Magyar Párt végvári altagozatá- 
nak megalakulását, majd megvá- 
lasztották a tisztikart. 

A választás eredménye 
a következő: Elnök G. Tóth Já- 
nos, alelmnökök Lehocz József, 
Demeter Domokos, id. Zöld 
Zoltán és T. Balogh Mihály, 
ügyvezető elnök Zöld Mihály, fő- 
titkár Valkay György, titkár 
ifj. Zöld Zoltán, pénztáros Pa- 
taky József, ellenőrök Eszteró 
József és K. Szabó István. Vá- 
lasztmányi tagok lettek: Szőke Já- 
nos, Korsós Zsigmond, Csáti János, 
Álmosdi László, ifj. Gurmai Béni 

id. Palcsák Fe- Donándi József, 
rence, Izmándi István, Vaskor Ist- 
ván, Kádár Antal, Bozó Sándor, 
Schmidt Károly, Tuba Mihály, 
Bábela György, ifj. Pintér Mihály, 
Ubornyi Mihály, ifj. Kovács Fe- 
renc, Vass Sándor, 
ván, Pataki Károly, L. 
Mihály, ifj. Tóth Ferene, 
mann Izidor, 

Balog 
Weitz- 

id. D. Szücs István, 
Rácz András, F. Tóth Sándor, id. 
Tóth Zsigmond, Ungor Kálmán, 
K. Szabó János, V. Szabó Mihály, 
D. Kovács Péter, 
Németh András, 

taki Péter, id. Korsós Adám, F. 
Tóth Lajos, Kádár Károly, László 
Sándor és id. Kele Albert. 

zalmakalap-ujdonságok! 
Elsőrendü uritehérnemüeket 

esteri poplin, zefir és crepp valamint lyoni selyem-különlegességeimből
. (Felelőség mellett.) 358 

készitek most 
érkezett man- 

KALAPOK, nyakkendők, zsebkendők, harisnyák, keztyük, 
pyiama-ujdonságok. 

Gummikabátok tb. 
Szolid olcsó árak. 

GABRIEL PAPP 
Timisoara, Strada Mercy 6. 
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Czeglédi Ist- 

Ungor István, 
Az Hencz Mihály, 

Veres György, ifj. Gurmai András, 
Csákó István, Vaskor József, Pa- 
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A választás után 

Eszteróő József szólalt fel. Ide- 
je mondotta, hogy a Magyar Párt 
Végváron is megalakult. Azt sze- 
retné, hogy a párt vezetősége min- 
dig respektálná a magyar nép ki- 
vánságait. Ilyen gyüléseken sok 
szép beszéd hangzik el, vajha ezek 
a beszédek elhallatszanának Ko- 
lozsvárig, hogy azokról a Magyar 
Párt központi elnöksége is tudo- 
mást szerezzen. Kuban Endre, a 
Déli Hirlap szerkesztője emelke- 
dett azután szólásra. Elmondotta, 
hogy most már Bukarestben felis- 
merik azokat a nagy kulturális és 
gazdasági értékeket, melyeket a 
magyarság reprezentál és máskép- 
pen gondolkoznak felőlünk. Kezdik 
belátni, hogy nemcsak kötelessé- 
geink, hanem jogaink is vannak. 
Ezeknek a jogoknak a védelmére 
való a Magyar Párt s azért min- 
den magyarnak be kell abba lépni. 
Németh András rövid felszóla- 
lása után az alakuló közgyülés vé- 
get ért. 

Buziásfürdőn 
a Magyar Párt központi vezető- 
ségének képviseletében megjelent 
Osztie Andor főtitkár, Szap- 
panos Gyula, Németh Kál- 
mán, Bittó Ferenc és Kayser 
Lajos prélátus kanonok. 
A közgyülést Osztie Andor 

főtitkár nyitotta meg, aki a köz- 
pont üdvözletét tolmácsolta, majd 
szivélyesen üdvözli a politikai ha- 
tőság részéről megjelent Mladin 
Szever dr. főszolgabirót, aki rövid 
buziási müködése alatt mindenkor 
őszinte támogatója volt a nemzeti 
kisebbségeknek. 
Niczifor Gyula inditványára 

egyhangulag megejtették a válasz- 
tást, melynek eredménye a követ- 
kező: Elnök Kayser Albert, al- 
elnökök Heinrich Károly és 
Tamás István, titkár Niczi- 
for Gyula, pénztáros Somogyi 
Antal, ellenőrök Vavra János és 
Brach József, választmányi ta- 
gok: Árvay József, Auslánder Her- 
mann, Baranyi János, Birling Já- 
nos, Csulik József, Cz. Nagy Já- 
nos, Borsody Mihály, Fehér Já- 
nos, Gáspár István, Gönczel Sán- 
dor, Lobmayer Nándor, Kun Já- 
nos, Nemcsovics Ferenc, Molnár 
István, Szabó János, Strubert Jó- 
zsef, Szabó Nándor, Schreiner Al- 
bert dr., Sterk Gusztáv, Neu Li- 
pót, Totok Pál, Támadi János, 
Tóth József, Támadi Pál és Wan- 
nenmacher Béla. 

A választás után 

Szappanos Gyula és Németh 
Kálmán összetartásra buzditották 
a buziási magyarságot, majd lelkes 
óvációk közt Mladin Szever dr. a 
járás köztisztelt uj főszolgabirája 
a románság őszinte testvéri szere- 
tetéről biztositotta a magyar pol- 
gárságot. Kayser Albert elnök 
zárószavával a gyülés véget ért. 
A Magyar Párt központi vezető- 

sége délután 
Szinérszegen 

kereste fel a község elhagyott ma- 
gyarságát. Osztie Andor főtit- 
kár üdvözlő szavai után megvá- 
lasztották a községi végrehajtó bi- 
zottságot, melynek tagjai a követ- 
kezők: elnök EFarkas Mihály, al- 
elnök Bresser János, pénztárnok 
Wickert Géza, jegyző Juhász 
Sándor, ellenőr Miklós István. 
Választmányi tagok: Almádi Já- 
nos, Árvay István, Bodó János, 
Biró Gergely, Bodó Mihály és 
Németh Ferenc. Keped község ré- 
széről pedig Kristóf Ferenc, Val- 

Kristóf József. kovics Mihály, és 
és Szapoa- Németh Kálmaán 

nos Gyula felszólalásai után Far- 

kas Mihály elpanaszolta, hogy a 
magyarság lel- közsés katolikus 

kész és kántortanitó nélkül nem 
nevelhetik hitük szerint gyerme- 
keiket és nem hallgathatják az Is- 
ten igéit. A Magyar Párt eljár a 
sérelmek orvoslása érdekében. 

A tfemesi magyar szenátorjelőlt 
nyilatkozata a paktumról és a választásokról 

Temesvár, április 27. 

Megirtuk már, hogy a Magyar Párt 
központi intézőbizottsága, amely szom- 
baton délelőtt tartotta ülését Kolozs- 
várott, Temesmegye szenátorának 
Tornya Gyula dr, csákovai ügy- 
védet jelölte. Tornya Gyula dr. ismert 
alakja a magyar kisebbségi mozgal- 
maknak. A Magyar Fárt megalskitása 
óta tagja az intéző bizottságnak és 
kiemelkedő érdemei vannak a telepe- 
sek érdekeinek védelme körül. A tele. 
pesek érdekében többször utazott ki 
Genibe és, hogy ott hathatósan eljár- 
hasson, hónapokig tartó fáradtsággal 
meglett férti korában 

megtanult franciául. 
Az ő személyisége mindeneseltre hasz- 
nára lesz magyarságunknak a buka- 
resti szenátusban. 
Tornya Gyula dr. Kolozsvárról 

visszajövet Ternesvárott időzött. A 
Déli Hirlap munkatársának alkalma 
volt vele beszélgetést folytatni, amely- 
nek folyamán a következő kijelenté- 
seket tette: 
- A Magyar Párt központi intéző 

bizottságának ülése még soha nem 
volt olyan imponálóan népes, mint 
most. A legtávolabbi vidékeken lakó 
intézőbizottsági tagok is eljöttek, mert 
tudatában voltak az ülés fontosságá- 
nak. Az intéző bizottság ratitikálta a 
kormánnyal történt megegyezést. Nem 
az én feladatom ezt a megegyezést 
nyilvánosságra hozni, annyit azonban 
mondhatok, hogy 

ez fontos lépés 
a magyarság jogainak védelmében. 
Most aztán a magyarságnak minden 
efejeve részt Kell vennie a lednló 

választási harcban. A választók zak- 
latásától nem kell tartani. És nem kell 
raegütközni azon sem, hogy a magyar- 
ságnak nem jutott több parlamenti 
jelölt s hogy a mi megyénkben csak 
egy szenátor lesz. Nem a képviselők 
számaránya most a fontos, hanem az, 
hogy a magyarság részivegyen a 
választáson, hogy a kormány által 
nekünk biztositott mandátumokat meg 
is kaphassuk. Ismétlem. nem döntő 
most képviselőink számaránya, de 
döntő az a sok tárgyi eredmény, 
amelyet sikerült máris erérnünk. Ezek- 
nek nagy hordereje lesz a jövőre 
nézve, A magyarság feladata most az, 
hogy szigoruan megőrizze a párt- 
fegyelmet és 

mint egy ember 

vegyen részt a választáson a Magyar 
Párt által meghatározandó listával. A 
magyarság a választásokon a kormány- 
nyai fog menni, azért senki ne en- 
gedje magát megtéveszteni esetleg 
más rormnán pártoknak azon tak! ikája 
által, hogy azoknak a listáján esetleg 
több magyar jelölt is fog szerepelni. 
Ezek nem a Magyar Párt jelöltjei. A 
Magyar Párt jelöltjei közül szerencsére 
többen abban a helyzetben vannak, 
hogy iranciául is jól beszélnek és igy 

a magyarság érdekeii 

az interparlamentáris konferenciákon 
is hathatósan támogathatják. 

Megkérdeztük Tornya drt., hogy 
mint szenátornak mi lesz a programja. 
Válasza velősen ez volt: 
- Tisztességesen akarok dolgozni 

a magyarságért és ebben kérem a 
miegyei választók támogatását. 

A halálvonai kélt embert ölt 
Karánsebesen a Simplon beleszaladt 

egy folatómozdonyba 
Temesvár, április 27. 

A vasuti szerencsétlenségeknek 
naponta uj fejezetekkel bővülő 
krónikája ismét megszaporodott 
egy szomoru bejegyzéssel. A leg- 
utóbbi baleset két emberáldozatot 
követelt és valóságos sgerencse, 
hogy sokkal többen nem pusztul- 
tak el. A Simplon-vonat szomba- 
ton este Jugoszláviából jövet ren- 
des időben érkezett meg Temes- 
várra és innen menetrendszerüen 
pontossággal kilenc óra és husz 
perckor indult Bukarest felé. Ti- 
zenegy óra nyolc perckor robogott 
be Karánsebesre, ahol kilenc per- 
cig áll. Erre a nyugodt megállásra 
azonban nem került a sor, mert az 
állomás bejáratától nem messze, 
egyszerre 

rettenetes erővel 
nekivágódott egy szembejövő moz- 
donynak. 
A Simplon nekifutott egy tolató 

vonatnak és a recsegés-ropogás 
után szomoru látvány tárult a 
néző elé. A két mozdony egymásra 
szaladt és kisiklott, a tolatóvonat 
hat kocsija pozdorjává tört, a 
Simplonnak szerkocsija sérült meg 
erősebben, az egyik személykocsi 
pedig az ütközőjén. A baleset kö- 
vetkeztében Halmos Adolf, a to- 

lató mozdony vezetője meghalt, 
azonkivül életét vesztette Odo- 
basa kocsirendező is. A baleset 
okait most vizsgálja meg Ba- 
lázs vasuti főfelügyelő. Egyik 
verzió szerint Halmos 

ittas állapotban 
a szerkocsi szénrakásán feküdt és 
a vonat tolatását a tapasztalatlan 
Ivanics fékezőre bizta. A vizsgálat 
abban az irányban is folyik, hogy 
nem terheli-e mulasztás Lazaro- 
vics forgalmi hivatalnokot, aki a 
baleset idején szolgálatot ' teljesi- 
tett. Liskó mozdonyvezető, aki a 
Simplonon teljesitett szolgálatot és 
aki az összeütközéskor a fején, 
kezein és lábain szenvedett erő- 
sebb horzsolásokat, a vizsgálat al- 
kalmával elmondta, hogy a tolató 
vonatot a védjelzőnél az utolsó pil- 
lanatban vette észre, mert azon 
nem volt lámpa. Azonnal ellengőzt 
adott, de nem sikerült már az 
ekszpresszt megállitani. A karam- 
bol következtében a pálya is meg- 
rongálódott és nyolc órán keresz- 
tül 

csak átszállással 
bonyolitották le a közlekedést. Az 
életét vesztett Halmosnak özvegye 
és két gyermeke van. A tragédiát 
fokozza az, hogy Halmos feleségét 

dijra. 

előtt az Averescu-párt 

Oroszországban vette el hadttog 
sága idején s minthogy a román 
állam a szovjetházasságokat nem 
ismeri el, az özvegynek és az ár 
váknak nincsen kilátásuk nyug- 

A szerencsétlenül járt vonaton a 
temesvári postahivatal tizennégy a 
tisztviselőnője is utazott, akik Bu 
karestbe mentek vizsgára. Mive 
azonban a karambol következtében l 
csak nyolc órás késéssel indult n 
ujabb vonat Bukarestbe, a vasár 
nap délelőttre kitüzött vizsgáról 
lekéstek volna és igy visszatértek 
Temesvárra. Karánsebesen kije 
lentették előttük, hogy erre n m 
szükséges 

külön jegyet 
váltaniók. Lugos után azonban u 
kalauz jött és az jegyet követelt 
Topolovec állomáson leszállitással ug 
fenyegette meg a tizennégy höl J 
gyet. Az afférbe beleavatkozott az Mnas: 
utasok közt volt Ghitulescu 
Ton turnszeverini vasuti tisztvisel 
is, aki fenhangon szidalmazta a 
tizennégy hivatalnoknőt és dac 
annak, hogy románul beszéltek 

Majd nekitámadt Tóth Sándorn 
tisztviselőnőnek. Ki tudja, hová fej 
lődött volna a dolog, ha e á 
vasuti tisztviselő, aki ugyancsa 
román, bele nem avatkozik. Enne 
interveniálására a postai hivatal 
noknőknek 

megengedték, 
hogy zavartalanul visszautazhas 
sanak Temesvárra. 
A vasuti szerencsétlenség alka 

mával a Simplonon utazott Val 
covici Viktor dr. is, a temesvár 
müegyetem rektora, aki távirato 
zott hozzátartozóinak, hogy baj: 
nem történt és folytatta utját Bu 
karest felé. 
e. 

Az Averescu-párt Temesben 
választási propagandát kezd 

Temesvár, április 27. 

Bogdan Antal dr. prefektus fo 
gadta a Déli Hirlap munkatársát, 

bánsági 
viselőjelölti listájára vonatkozólag 
következőket mondotta: 
= A nyilvánosságra került séveül 

még nem végleges, mert a sorrender 
változás történhetik. A listavezeté 
Goldis László miniszter, szerepek 
nek még a listán Imbroane Nikolai 
Kráuter Ferenc, Grotsorean Kornél 
dr, Bucurescu igazgató, Jorgulesct 
Spiridon, Reitter Imre dr.. Ciobsn z 
Pompil dr. A kilencedik helyre fe ak ós 
van véve Andrásiu György i 
ceumi tanár, a tizedikre pedig Dó y 
bos berekszói tanitó, A szenátori mrűl 
jelötek Cioban Aurél dr, Tornya t 
Gyula dr. és Möller Károly, továbbá : e 
két jelöltséget tartottak fenn a Goldis. 
c ogortnak. Az egyik választott, a IIW) 
másik pedig delegatt szenátor lesz Ám 
Holnap megalakul a kormánnyal 
paktumot kötött kisebbségek részvé. 
telével az a bizottság, amely a megye tell, h 
egész területén megkezdi a választás telyy, 
piopaganda munkáját. Ebben helyel t e 
foglatnak az összes jelöltek és a Haj 
helyi viszonyokkal ismerős emberek, 
Megalakul a Goldis párt temesi orga: 
nizác ója is, amelynek hatvannál több Men 
tagja lesz és amely szintén a válasz- tinéyi 
tások érdekében fog tevékenykedni Mia 
Én kedden este ismét Bukarestbe h 
utazom, ahol a város vezetősége 
ügyében és a választásokkal kapcsoó. i 
látos leendők tárgyában fogok meg. 1 
beszélést folytatni. A ifővárosból I 
visszatérve, vasárnap résztveszek Nagy- 
szebenben a CGoldis-párt ereeyi és tely 
bánsági kougresszusán. 

Kész férji- és gyermekruhaáruházban 

gummik 
ériási választékban kaphatók. 

önenyek, raglánok, tedtok 
Hozott szövetekből ruhák 

mérték után legujabb divat szerint készülnek. é Temesvár-jó zsefvárost, Scu
dier-tér 

Brück maszéros mellett) 
1 
, 1 
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esztőség és kiadóhivatal: 
1 Piata Si. Gheorghe (Szemtgyörgy- 

tér) 4. 

rlefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-542. 

Kiliadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

i tizetési árak: 
hónapra 60 lel, három hónapra 
lel, lélévre 300 lel, évre 

600 lei. Egyes szám ára 2lel, az ó- 
m királyságban 3 lel, Magyarorsz 

2000 kor., Jugosziáviában 1 dlnár, 
Csehsziovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Flelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

Nyugdijasok sorsa 
Panaszok az élet alkonyán 

Temesvár, április 27. 

rebera Vencel dr. a közalkal- 
mzott nyugdijasok szövetségének el- 

! ike a nyugdijasok népes küldöttsé- 

mi e. Bogdan Antal dr. 

yigazgató 

vezette Bogdan Antal dr. pre- 
elus elé. Brebera dr. előadta Temes 
ngye nyugdijasainak ama sérelmét, 

gy azt a negyvenszázalékos pótlé- 
, melyet országosan valamennyi 
ugdijas részére január elsejétől 
dve engedélyeztek, ezek nem kap- 
Ezt a pótlékot ugyanis tévedésből 
vették föl a megye költségveté- 

prefektus 
snálkozását fejezte ki azon, hogy a 
gyei nyugdijasok megrövidültek. 
gigérte, hogy mai bukaresti utjára 

ngával viszi a nyugdijasok kérvényét 
annak érdekében eljár. 

kezdeményezésére a 
esvári nyugdijas állami tisztviselők 
morandumban fordulnak a kor- 
nyhoz és kérni fogják a nyudij- 
özegekben mutalkozó nagy ellen- 
ek kiküszöbölését. Azok a nyugdi- 
ok ugyanis, akiket a román állam 
magyar államtól vett át és itt szol- 

j latot teljesitve, később a román 
aam nyugdijazott, 

! ugdijtörvény rendelkezései értelmé- 
azok a magyar 

kapják illetményeiket, ami lénye- 
s eltérést mutat a román nyugdij- 
vény rendelkezéseivel szemben. 

ik áll az a méltánytalan helyzet. hogy 
altiszt, akit a román nyugdijtör- 

ny szerint nyugdijaztak, többet kap, 
nt egy főtisztviselő, akit a magyar 
vény értelmében nyugdijaztak. Ké- 

ennélfogva, hogy a nyugdijillet- 
nyeket a román törvény szerint 
essék ki, vagy pedig a többi 
dállam mintájára valorizálják a 
ugdijak összegét. 

A királynő Brassóban. Buka- 
jelentik: Mária királynő 

és Ileana hercegnő 

KIFIZETIK A TELEPESEK 
SSAJÁTITOTT FÖLDJEIT. Buka- 

tből jelentik: A kormány in- 
ikedett, hogy mindazok a ma- 

ar telepesek, akiket a Népszö- 
ség ismeretes döntése alapján 
rtérités illet meg, a nekik járó 
egeket mielőbb kézhez kap- 
Az erre jogosultak kérvényeit 
zdasági tanácsosokhoz kell 
tatni, akik utasitást kaptak a 
ények soronkivüli elintézésre. 

vVan már önnek 

Kapható 

echmnica Metalurgica 
misoara, III. Pliata Plevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefon 704. 

betont, vakolatot vizhatlanit. 
Egyedüli gyártói: LUTZ 

FESTÉKMÜVÉEK TIMISOARA 
Spl. lon Russu Sirianu 8S2, Ev., 
Gát-sor. Telefon 10-50. 519 

- Engedélyezték a munkások 
május elsejei gyüléseit, Bukarestből 
jelentik: A belügyminiszterium meg- 
engedte a bukaresti szocialista párt- 
nak, hogy május elsején népgyülést 
és mezei népünnepélyt rendezhessen. 
Valószinü, hogy a munkásság május 
elsejei felvonulását az ország egyéb 
városaiban is engedélyezik. 

- Megszünt a szabósegédek 

sztrajkja. A temesvári szabómesterek 
szakcsoportja értesiti a közönséget, 

hogy a szabósegédek sztrájkja köl- 

csönös megállapodás után befejezést 

nyert. A szabómesterek elnökségének 

eme hivatalos közléséhez hozzátüz- 

hetjük, hogy tizenöt százalékos bér- 

emelésben állapodtak meg. 

...........
. 

A magyar miniszterelnök Dettán 
.... 
... 

Egy házasságszédelgő Bethlen István gróf nevével csapta 

be a hiszékeny asszonyokat és lányokat 
Detta, április 27. 

Két hét előtt egy jólöltözött közép- 
koru ur tünt fel Detlán a Bellavista- 
szállodában. Az ismeretlen sokat tar- 
tózkodott a kávéházban, beszédbe 
elegyedett a vendégekkel és különö- 
sen aziránt érdeklődött, hogy kik a 
községben a gazdag fiatal özvegyek, 
vagy a jobbmódu korosabb lányok. 
A dettai lakosságról közismert, hogy 
ott már a békében is sok volt a mil- 
liomos, Ezeknek a száma a háboru 
után még megnövekedett. Mikor az 
ismeretlen férfi teleszitta magát infor- 
mációval, beállitott özvegy Schul- 
hoft Józsefnéhez. Bemutatkozott. Va- 
lami ismeretlen nevet mormolt, aztán 
előadta: 
- Nagyságos asszonyom, ne üt- 

közzék meg azon, ha közlöm, hogy 
a foglalkozásom 

házasságközvetités. 
Erre a foglalkozásra szükség van. 
Most is előkelő megbizatást végzek. 
Bethlen István grót magyar mi- 
niszterelnök meg akar nősülni. Beth- 
len gróf nagyon gazdag ember, de 
viszont megkivánja, hogy a felesége 
is vagyonos legyen, mert hiszen az 
az előkelő és reprezentációs élet, 
melyet egy miniszterelnöknek foly- 
tatni kell, rengetegbe kerül. A gról 
engem bizott meg, hogy a gazdag 
Bánságban szerezzek részére meny- 
asszonyt. Megvallom azt is, hogy itt 
Dettán már eléggé intormálódtam és 
nagyságos asszonyomat találtam leg- 
megfelelőbb menyasszonynak Bethlen 
gról számára. 
Özvegy Schulhofné eleinte majd- 

nem sóbálvánnyá vált a csudálkozás- 
tól, de a házasságközvetitő olyan szé- 
pen és meggyőzően tudott beszélni, 
hogy egy óra mulva kijelentette, nem 
bánja, 

elfogadja férjnek 
Bethlen István gróf magyar miniszter- 
elnököt. A házasságközvetitő bizony- 
gatta, hogy a gróf csak távirati érte- 
sitésre vár és ennek vétele után rög- 
tön utnak indul Budapestről Dettára. 

Schulhofné a könyvkereskedésből 
hozatott egy csomó képeslapot és 
egyikben valóban megtalálta, amit ke- 
resett: Bethlen István gróf arcképét. 
Sokat és hosszasan elnézte és teljesen 
megfelelő vőlegénynek találta. Mikor 
aztán két nap mulva a háza előtt 
megpillantotta a házasságközvetitőt 
egy elegánsan öltözőtt ur kiséreté- 
ben: rögtön ráismert vőlegényére. 
Pár pillanat mulva a két ur benyitott 
és a házasságközvetitő bemutatta a 
völegényt : 
- Nagyságos asszony, van szeren- 

csém bemutatni Bethlen István gróf ur, 

magyar miniszterelnök 

őkegyelmességét. 
Az ismerkedés után megindult a 

beszélgetés, amely hamarosan igen 
bizalmas lett. A szép özvegy meg- 
hivta a grófot, hogy a házában ve- 

Tőzsdei árfolyamok. 

gyen szállást, amit az köszönettel el- 

fogadott és mindjárt el is hozatta a 

szállodában hagyott bőröndjét. A 

gróf akkor igy szólt a házasságköz- 

vetitőhöz: 

Barátom, magára már nincsen 

szükség. Köszönöm a szolgálatait, 

melyekkel meg vagyok elégedve és 

a munkadijat majd Budapesten utalom 

ki önnek. 

Ettől fogva özvegy Schulhofné és 

az állitólagos Bethlen gróf nappalai- 

kat együtt töltötték és 

tervezgették a jövőt. 

Végre megállapodtak arra nézve, 

hogy az eliegyzést vasárnap este 

tartják meg és a menyasszony ugyan- 

akkor átadja a vőlegénynek nagy- 

összegü készpénzét Budapestre való 

átutalás végett. Arra is vállalkozott a 

gróf. hogy menyasszonya ékszereit és 
értékpapirjait magával viszi Buda- 

pestre, amit ő minden nehézség nél- 

kül megtehet, mert hiszen diplomata- 

utlevéllel utazik és holmiját nem 

vizsgálják meg, Bosszankodott azon. 

ban azon, hogy sietségében nem 

hozott magával elegendő ruhát. De 

ezen hamarosan segitett. Menyasz- 

szonya házához hivatott szabókat, 

cipészeket, kereskedőket és többrend- 

beli ruhát, cipőt, fehérnemüt rendelt, 

amit azok le is szállitottak. A számlá- 

val jőijenek hétfőn, - mondotta. 
A kiterjedt, gazdag és sok földet 

meg szappangyárat biró Schulhof- 
család egyik férfitagjának azonban 

gyanus volt a vőlegény. 
Figyelte és több olyan észleletet tett, 

mely nem tetszett. Bizalmasan föl- 
hivta leendő rokonára a csendőrség 
figvelmét. 

Szombatról vasárnapra virradó éj- 
szaka hajnal felé kopogtattak özvegy 
Schulhofné kapuján. Két csendőr kért 
bebocsáttatást, akik egyenesen a gróf 
szobája után érdeklődtek. Benyitottak 
és a gróf abban a pillanatban ugrott 
ki az ágyból. Mikor közölték vele, 
hogy öltözzék fel és kövesse őket a 
csendőrségre, nem ellenkezett és csak 
ennyit jegyzett meg : 
- Várhattak volna még két napig. 
A csendőrségen kiderült, hogy az 

állitólagos Bethlen István gróf azonos 
Merkler István kolozsvári körözött 
házasságszédelgővel. Valóban 

feltünően hasonlit 
a magyar minisztereldökre és ezt a 
hasonlatosságot kamatoztatja. Van egy 
cinkostársa. aki mint házasságközve- 
titő szerepel és ez szemeli 
az áldozatot. Merkler István maga 
beismerte, hogy Erdélyben már tiz 
ilyen házasságszédelgést követett el 
és az eljegyzés napján mindig meg- 
lépett a menyasszony pénzével... 
Bethlen István grót dettai megjele- 
nése és mátkakeresése ebben a kis 
községben szenzáció volt, mely most 
szétfoszlott, mint a szappanbuborék. 

Kubán Endre. 

Zürichben a lei 201 Párisban 840 
Temesvári magánlorgalom április 27-én reggel: 

tA Temesvá:! Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 254, angol font 1242, francia frank 8:40, sveici frank 4940, lira 1026 

szokol 7539, dinár 4.52, magyar korona 273, osztrák schilling 3610, márka 61.60 
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Comsa si Granatir. 
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nfegt es tisztit a 

ánátlaná 
EBulevardul Carcl I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut, gyapjufonalat, tagál- 

szalmát, tollat stb. Minta utáunil festést legpontosabban eszközlünk Ezxpress- és 
gyászmunkaák 6 óra alatt készülnek. Teljes tisztelettel Beizngeria Binálsná, 

Lazszabban es lemjekbke 
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ki előbb 

3. olcai 

- Uj belügyi államtitkár. Buk-- 
restből jelentik: Adminisztrativ belügyi 
államtitkáraak Muzicescu ügyve 
det nevezték ki. 

- Ellen Key meghalt. Stockholm- 
ból jelentik: Ellen Key, a világ- 
hirü irónő, falusi otthonában meghalt. 
- A LAKBÉRLETI TÖRVÉNYT 

MEGHOSSZABBITJÁK.Bukarest- 
ből jelentik: Megbizható helyről 
nyert értesülés szerint a kormány 
még a választások előtt közölni 

fogja a lakbérleti törvény érvé- 
nyességének meghosszabbitását. 
- A kormány abszolut válasz- 

tási győzelemre számit. Bukarest- 
ből jelentik: Az Averescu párt 
számitása szerint a kormány Erdély- 
ben a mandátumok hetven százalékát, 
a regátban és Bukovinában hatvan, 
Beszarábiában pedig negyven száza- 
lékát fogja a választásokon meg- 
szerezni. 

- A Lloyd-sori pincetüz. Meg- 
irtuk, hogy a Lloyd-soron három nap 
előtt tüz ütött ki az egyik pincehelyi- 
ségben. A kár nem a Gerő Testvérek 
cégét érte, hanem a Gerő és Társa 
céget, amelynek ott papirraktára van. 
A téves közlés a hasonló név elcse- 
réléséből származott. 

A Lloyd-Tavernában esténkint 
a Stefanó-duó és az Elizarow-csoport 
óriási sikerrel lépnek fel. 

- A temesvári Magyar Nő- 
egylet munkája. A Magyar Nő- 
egylet a napokban tartotta meg ala- 
kuló közgyülését. A szervező bizott- 
ság a közgyülésen résztvett hölgyek- 
nek és mindazoknak, akik az egylet 
nemes céljai iránt érdeklődnek, min- 
den szerdán délután hat órakor, egy- 
előre a józsefívárosi Polgári Kör kü- 
lön termében (Elite-kávéház 
első emelet, bejárat az udvaron), 
készséggel szolgál feivilágositással. 
Belépési nyilatkozatok bármikor ren- 
delkezésre állanak a Polgári Kör 
szolgájánál. 

* Választásra készül az ország, 
hogy a parlamentbe küldje azokat, 
akiket máltóknak tart arra, hogy kép- 
viselői legyenek. Emberek közül vá- 
laszt a polgácság, de a borok között 
fölösleges a választás, mert tudott 
tény, hogy a legjobb a bencseki 
bor, melyet Horga Pál Gyárváros, 
Potyka utca 1 szám alatt mér. 

- LETARTOZTATTÁK ATEMES. 
VÁRI FOGHÁZIGAZGATÓT. Meg- 
irta a Déli Hirlap annak idején, 
hogy Lupascu Armand temes- 
vári fogházigazgató egy fogoly- 
nak pénzért segédkezet nyujtott 
a szökéshez. Emiatt eljárás is 
indult a fogházigazgató ellen és 
a mult héten megkezdett főtár- 
gyalást ujabb tanuk kihallgatása 

végett elnapolták. Ma ujabb for- 
dulat állott be ebben az ügyben. 

Lupascu fogházigazgatót és Se- 
legianu Péter rendőrtisztet 
Radulescu ügyész rendeletére 
letartóztatták. A letartóztatás 
okait még nem hozzák nyilvá- 
nosságra. 

kepkeretezési vállalat 
Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

Belváros, Lonovits-utca 1 
Püspöki palota. 488 

Csak 
a párisi emulsio 

Visaine 
AMelina Patti 

által őrizhetjük meg 
arcunk állandó 

üdeségét. 
Kapható gyógyszer- 
tárak, drogueriák és 
illatszertárakban, 

üvegenként 140 lei. .ADELIA ATT ; 

Főlerakat Fimisoasra 
oa , Piata Plevnei 3 

felett, 

.
.
.
.
.
 



- A nemzeti párt és paraszt- 
párt választási paktumot kötött. 
Bukarestből jelentik: A nemzeti és 
a parasztpárt között létrejött a válasz- 
tási megegyezés. 

Kis vitrin, mindennemü szőnyegek, disz- 
tárgyak, porcellánok, gyermekkocsik Szent- 
irmaynénál, Beíváros, Hunyadi-u. 9 

Női- és férfi-szalmakalapok 
legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

A Lloyd-Tavernában kedden 
este van a közkedvelt Elizarow- 
csoportnak a jutalomestélye. 
ABánáti Szanatórium vizgyógy- 

intézete ujonnan átalakitva ujra meg- 
nyilt. Hidegvizkurák, szénsavas fürdők, 
fangó pakolások, félfürdők, masszás. 
Szakszerüű vezetés. Külön férfi és női 
masszőr. Nyitva férfiaknak reggel 
7-9-ig, délután 5-7.ig. Nőknek dél- 
előtt 0-től délután 5-ig. 
Eigyelem! Elegáns, olcsó öltö- 

nyök a tavaszi és nyári szezonra na- 
gyon mérsékelt áron. Győzödjön meg 
Golub Ghenad uj szabómühelyében 
Temesvár-Gyárváros, Str. Dacilor 36. 
(Fő-utca). 

A Pátria kávéház teljesen át- 
alakitott, modern izléssel berendezve, 
elsőrendü müvészi zenekar melleti 
csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helyisége. 
- Utonálló szökött katona. Meg- 

irtuk, hogy Horeczky István bel- 
városi szabómestert az Aradi uton 
egy ismeretlen egyén megtámadta, 
sulyosan bántalmazta és nyolcszáz 
leit tartalmazó pénztárcáját eliopta. A 
támadónak azóta nyoma veszett, most 
végre a karánsebesi rendőrség Jo- 
nescu Constantin szökött katona 
személyében eliogta. 

* Használjon nappal „Margueritte" 
krémet, éjszaka „Minerva" pomádét s 
bőre harmatos, bársonyos, üde lesz. 

Capatti Elvira hárfahangver- 

senye kivételes zenei élmény volt a 
temesvári közönség számára. Kivé- 

teles, mert egyrészt ritkán nyilik alka- 

lom a hárfa zenéjének önálló hang- 

verseny keretépben való élvezetére, 
másrészt mert Capatti Eivira olyan 
szuverén biztonsággal uralkodik hang- 
szerén, ami csak kivételes tenetségek 
adománya. Hasselmanns, Saint Saens 
és Tedeschi hárfara atirt müveivel is 
nagy sikert ért el, de a legmélyebb 
hatást Godefroid par excellence hárfa- 
koncertszámával váltotta ki. Mély ér- 
zéssel, szubtilis, finom művészettel 
interpretálta müsoránakminden egyes 
számát. Capatti Elvira vérbeli mü- 
vésznő, akinek a milanói királyi zene- 
konzervatorium kitüntetéssel végzett 
iskolája után, bizonyára még sok ba- 
bér fog teremni müvészi pályaiutása 
felfelé ivelő utján. (-) 

A Zenebarátok Társaságának 
Brahms-estéftye a teljes siker jegyé- 
ben zajlott le. Brahms János átmeneti 
kapocs Beethoven hatalmas klasszici- 
tásából a modern zene megnyilvánu- 
lásáig, de még távol áll a mai mo- 
dern zene hiszterikus tüneteitől. Bár 
zenei ideái gyakran telitettek áthidal- 
hatlannak látszó nehézségekkel, megis 
ezekből az ideákból fakadnak fantá- 
ziájának csodás gyöngyei. A Zene- 
barátok tegnapi estélyen három kiváló 
egyéni megnyilatkozást hallottunk: a 
zenekar által műüvészi tökéllyel és 
gondossággal előadott szerenádot, a 

EZEZZ 

Waldbauer Imre és Kerpely 
Jenő világhirüű müvészetével szignált 
Doppel-koncertet és a Doina által 
énekelt rapszodiát, melynek hires alt- 
szólóját a bécsi vendégművésznő, 
Heim Emmi varázslatos, lebilincselő 
müvészetével énekelte. A Doina- 
dalárda belekapcsolása a temesvári 
zenekulturába egy régi, eredményes 
munka megérdemelt gyümölcse volt. 

-cs. 

' Krausz-Kristóf Albert festő- 
müvész képkiállitását a Krausz- 
féle butorkereskedés helyiségébe, Bel- 
város, Zápolya u helyezte át. A kiál- 
litás vasárpap, május 2-án, este zárul. 

Eghy Ghyssa és Zala Béla 
egyetlen temesvári estélye párat- 
lan érdeklődést vált ki a közönség 
köréből. Amióta az estélyt elhalasz- 
tották, még rohamosabban ostromolják 
érdeklődők a jegypénztárt, sajnos azon- 
ban, jegyek már csak igen korlátolt 
számban kaphatók. Mindazok, akik 
élvezni akarják ennek a két nagy- 
szerű, modern müvésznek az es- 
télyét, jó időben, előre gondos- 
kodtak jegyről és aki ezt még nem 
tette meg, az ma vagy holnap okvet- 
len gondoskodjék legalább a jegyek 
rezerválásáról. Az estély május 1-én 
lesz a városi szinházban. Jegyek 
Löblnél. 

" Edwin Fischer, német zongo- 
ratitán május 2-iki hangversenyével 
a Zenebarátok Társasága egy világ- 
hirüű müvészegyéniséggel ismerteti 
meg közönségünket, A kritika a leg- 
nagyobb lelkesedés hangján ir Edwin 
Fischer diadalmas művészetéről, akit 
a legnagyobb zongoramesterek sorába 
emel. A müvész Temesvár részére 
fényes müűüsort választott. Jegyek a 
„Banat"-nál. 

Változást szenvedett 
a magyarság kolozsvári listája 

Kolozsvár, április 27 
A Magyar Párt kolozsvári jelölés 

változást szenvedtek. Visszalépe 
jelöltségtől Koós Károly, akin 
helyére Bokor Márton bánfihunya 
református lelkészt jelölték képvis 
lőnek. A szenátori listán Kovác 
Kálmán unitárius püspökititkárt jelö 
ték, akinek néhány nappal ezelé 
meghalt tizennyolc éves viruló leány 
Családi gyászára való tekintettel K 
vács kérte a párt elnökségét, hog 
jelölésétől tekintsen el. A pártvezet 
ség elhatározta, hogy Kovács helye 
szenátornak Balogh Artur dr. nyi 
galmazott egyetemi tanárt jelöli, al 
nek neve a genfi tárgyalásokkal kaj 
csolatosan lett ismeretes. 

Veszélyezfteti a béké ( 
a német-orosz szövetségi szerződe 

Berlin, április 26. vaz 
A német-orosz megegyezést Str 

semann német külügyminiszter 
Kresztinszki orosz szovjetköv 
tegnap délben aláirták. A szövetsé 
szerződés megkötésével kapcsolatosa 
Diamandi, Románia párisi köve 
kijelentette, hogy ez a megegyez 01 
veszélyezteti az európai statuszkvót 
a békeszerződéseket. Szerinte a sz 
vetség ujból kérdésessé teszi Eutó 
egész jövőjét. Különösnek tartja, hos 
Németország éppen a Népszövetségi 
való belépése idején valósitja meg 
hivatalos összeköttetést a boisevikiet 
kel. Egész Európának jól keli 
gyázni, nehogy ezzel végzetes hib 
kövessen el. Párisi jelentés szerint: 
orosz-német szerződés megerősiti 
rapallói egyezmény garanciáit. 

a fegideálisabb láb- 
izzadás elleni szer! 

Egy-kétszeri használat után megszün- 
teti a lábizzadást, a kellemetlen 
szagot; kipállott lábat azonnal meg- 
A gyógyítja s a lábat puhán tartja, nem 

száritja, nem cserepesiti ki. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban. Ára 
35 lei.- Késziti: 

csanda gyögyszertár 
Oradesz. fFaragó-hirdetés 3241 

EEz 

Egy komplett 550 

füszerkerendezés 
és két jégszekrény jutányosan eladó 
Schwartz Béla Gyárvaros, Farkas-u. 14 

Házhelyek 
olcsó árban kaphatók a girodai 
vasuti megállóhelynél. Ara: 
Eölenként 100 lei. Egy 200 
Elöles házhely ára 20.600 lei. 
Törleszthető 20 havi részletben, 
havi 1000 leiel kamatmentesen. 
Az első részlet lefizetése után 
vevő haszonélvezője a birtoknak. 
Bővebbet: Józsefváros, Horváth 
Boldizsár-u. (Str. Miron Costin) 3 

gép- és malomfelszerelési gyár 

Temesvár-Gyárváros 
3 Király-utea 26 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefton 1-72. 386 

éte00 

irdat 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 
és környékbeli közönséget, hogy rendkivül 
mélyen leszállitott áron árusitom. 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 
(a sárga villamos végállomása). Tel. 11-91 

ény. 
gazdag butorraktáramat 

Tisztelettel 

Schuszter Fararnc 

Gyári: hengerszékeket, minden 
tüzelőanyag számára alkalmas moto- 

é rokat, szivógázgépeket és berendezé- 
seket, nyersolajmotorokat 6-240 ló- 

BRASSÓ BUKAREST I 
Kut u. 50/a 

fel. 86,2-8 Telet. Sellels 
Str. Brazoianu 7. 

Telet.46-12 Telenr. Sellels 

erőig, viziturbinákat, 
turbinaszivattyukat, házi viziszivattlyu- é 
kat, teljes apritó- és téglagyári beren- 
dezéseket, vaggonokat minden kivitel- 
ben, a hozzájuk szükségesösszes alkat- 
részeket, hajókat minden célra, 
kazánberendezésekelt, vasszer- 
kezeteket minden kivitelben, szürke- 
és acélöntvényeket 25 fonnáig, vasut- 
felépitményi anyagokat, Gritfin rend- 
szerü kerékpárokat 
minden célra, kisvasutak részére is. 

Kéregöntödéje a leghiresebb egész Európában! 

Vezérkénviselet és állandó raktát Manyrománia részére: 

Frafii SCHIEL 

centrifugál- és 

és kerekeket 

454 

TEMESVÁR I KOLOZSVAR 
Uri u. 2. Str. Regina Maria 16. 

Telet. 19.65 Teleg. Sehlels lelet. 8-31 Teleg. Altern 
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72 lgfés 2 ocz Áj ozeoazzarcen ..A.. 

Egy szó ára 2 lel. Vastag betüv 
8 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 l 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmén 
Dijelőrefizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltóztasss 
bizalommal „Ámor" irodához fordulni. Cés 
jelzéstelen levelezés. Diszkréció biztositv 
Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6. 

Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jelet 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Mindenes szakácsnő kerestetik május 
seji belépésre. Jelentkezhetni Belváros, Erő 
utca 12, első emelet. 

Egy jóforgalmu kávéház, étterem, sönté 
kerthelyiség teljes inventárral betegség mit 
olcsón eladó. Bővebbett II, Bárány-utca 2 

Villamos megálló közelében szerényen bi / 
torozott szobát keres középkoru tisztvisel 
Szíves értesitést Igénytelen" jeligére a 
adó továbbit. 

0l a 
) 

í 

Nagy mühelyhelyiség bármilyen célra alk 
mas, május 1-re kiadó. Gyárváros, Galam 
utca 27. 

. .s 
Eleguissiti 

hosszu részletre a gyárvá 
fosi homokszedők mellet 

olcsó házhelyekel 
Fatelepünk tégla- és cserég / 
raktárunk a helyszinen, Épi 
tészetfi irodánk részletrt 
fölépiti. Tervek, költség 
vetések és kézi téglapré! 
ingyen áll rendelkezésri „ 
Kardos-telep intézősé 
génél Belváros, Str. Prima 
ria (Városház-utca) 16 sz 

a amoDon r 
sesxnis. 

AMwiz. 
Aduc la cunostintá clientelei mel 

cá demisionánd din postul de prim 
al orasului Timisoara, mam rede 
chis biroul meu Advocatial in Tin 
soara-Cetate, palatul Camerei ( 
Comert, etaj III. la dreapta, consultár 
zilnic intre orele 8-12 diminiata 
3-6 p. m. Numárul telefonului 
birou este 22-54, iar la locuin 
17-31. 

Timisoara, la 26 Aprilie 1926. 
Cu distinsá stimá 

Dr. Lucian Georgevici advoc 

k 

Melieon' könyvayomda gyorárz, jElmisosra, Felelős kiadó: VARNAY ELEMER adr. 


